

---

## **В Иркутске бывший сотрудник полиции признан виновным в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному одного из отделов полиции города Иркутска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что в течение 2010-2012 годов лейтенант милиции с использованием своего служебного положения совершил мошенничество. Он, злоупотребляя доверием своего руководства, похитил денежные средства МВД.

Данный факт был выявлен во время внутренней проверки сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области.

На предварительном следствии оперуполномоченный вину признал полностью и компенсировал причиненный ущерб, который составил более 150 тысяч рублей.

Судом ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно. Он уволен из органов внутренних дел.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725766>